
Gymnázium J. B. Magina Vrbové Životológia I.

9 odpovedí

10/2023 5. 7 6. 8.

Ako hodnotíte obsah vzdelávania s ohľadom na obsah jednotlivých

tém vzdelávania?

11 odpovedí

Dotazník SKILLFILL
11 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

18,2%

36,4%

45,5%
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Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí

lektorky/lektora?

11 odpovedí

Ste spokojná/ý s prístupom lektorky/lektora k účastníkom

vzdelávania?

11 odpovedí

Ako hodnotíte úroveň komunikácie lektorky/lektora s účastníkmi

vzdelávania? 

11 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

27,3%

36,4%

36,4%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

9,1%
63,6%

27,3%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

18,2%

27,3%

54,5%
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Ako hodnotíte použité formy vzdelávania?

11 odpovedí

Akú inú formu by ste preferovali, resp. považovali za efektívnejšiu?

4 odpovede

bez návrhov

nemám iný nápad

nerobiť všetky aktivity všetci, ale len ako ukážku...

Viac prispôsobené vyučovaciemu procesu

Ako hodnotíte použité metódy vzdelávania?

11 odpovedí

Akú inú metódu by ste preferovali resp. považovali za efektívnejšiu?

2 odpovede

bez návrhov

viac teoretické + spätná väzba

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý
9,1%

63,6%

27,3%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

18,2%

9,1%

18,2%

54,5%
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Ako hodnotíte celkovú časovú dotáciu vzdelávania vzhľadom na

obsah vzdelávania?

11 odpovedí

Vyhovovala Vám frekvencia vzdelávacích aktivít?

11 odpovedí

Ako hodnotíte komunikáciu lektora s účastníkmi vzdelávania počas

vzdelávania?

11 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

9,1%

27,3%

63,6%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

9,1%

9,1%
45,5%

36,4%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

18,2%45,5%

36,4%
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Hodnotíte atmosféru vzdelávania ako pozitívnu a tvorivú? 

11 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

2 odpovede

Väčšinou bolo príjemne, ale niekedy sme toho mali naozaj dosť a nikto to nereflektoval...

lektorka nereflektovala pocity účastnikov

Považujete lektorku/lektora za odborníka v danom obsahu

vzdelávania? 

11 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

áno

nie

9,1%

90,9%

áno

nie

100%
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Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za

využiteľné vo Vašej pracovnej činnosti? 

11 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

2 odpovede

nakoľko učím na strednej škole, jednotlivé aktivity nie sú primerané ich veku - sú to maturanti

Pretože legislatíva - štátny vzdelávací program nedáva dostatočné množstvo priestoru na
realizáciu daných aktivít

Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za

využiteľné vo Vašom ďalšom profesijnom rozvoji?

11 odpovedí

áno

nie

18,2%

81,8%

áno

nie

27,3%

72,7%
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Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

3 odpovede

niektoré aktivity áno, ale komplexne pripraviť celú hodinu, ako sme to robili, by som nevyužila

osvojené metódy nevyužijem

využijem skôr odborné poznatky, ktoré sa týkajú môjho odboru

Odporučili by ste absolvované vzdelávanie svojim kolegom?

11 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

3 odpovede

odporučila by som to začínajúcim učiteľom a učiteľom na nižšom stupni vzdelávania.

Školenia miestami pôsobili chaoticky, prizvaní lektori mali minimálnu možnosť využiť svoj
potenciál a pod.

V súčasnom školstve je extrémne náročné aplikovať všetky poznatky - či už z dôvodu
nechute žiakov, alebo legislatívnej záťaže

Tento obsah nie je vytvorený ani schválený spoločnosťou Google. Ohlásiť zneužitie - Podmienky poskytovania
služby - Pravidlá ochrany súkromia

áno

nie

27,3%

72,7%

Formuláre
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